INSTRUKCJA
MONTAZU




INDEX

l. Zasady bezpieczenstwa podczas MONtAZU ...........ooooiiiiiiiiiiiiieeee e 2
I. Narzedzia wymagane do iNStalac]i ..........cuuuiiiiiiiiiiiii e 2
1 PR Y/ oo = P 3
Y [ ] =1 = T = T USSR 4
4.1. Instalacja stupa na stopie fundamentowe] .........ccccccvvviieiiiiiiiiiiciee e 4
4.2, INSEAIACIA IYGIA ... e e e e e e e e e e e e 5
4.3. MONTAZ STEZENIA ...t a e e aaaaa 5
4.4, MONTAZ PEAIWI .o 6
V. INSEAlACIA MOAUIOW ... 6

|. ZASADY BEZPIECZENSTWA PODCZAS

» Nie rzucaj elementami instalacji
» Do przenoszenia elementéw instalacji nie uzywaj ostrych przedmiotow

»  Wzadnym wypadku nie modyfikuj elementéw instalacji. Wymiana srub, wiercenie otworéw
lub jakiekolwiek ingerencja w konstrukcje Carportu, spowoduje utrate gwarancji

»  Obowigzkiem inwestora jest wykonanie, zgodnie ze sztukg budowlang stopy fundamentowej
oraz obcigzenie jej konstrukcjg Carportu dopiero po osiggnieciu petnej wytrzymatosci.

Il. NARZEDZIA WYMAGANE DO

MATERIALY SEC S/ »  Wkretarka »  Poziomica
SRUBA M8 6 bezprzewodowa -
SRUBA ST6,3*80 10 : ﬁl O (ﬂ

SRUBA M10 13 , n
NAKRETKA M10 13
»  Klucz 17 do sruby M10 ﬁl

S

=

Rekawiczki »  Przymiar metrowy »  Kreda lub kolorowe mazaki

Do znaczenia miejsca instalacji
w w

N \




NSTALACJA TEGO

A PTRODUKTU MOZE BYC

Kazda préba montazu przez
niewykwalifikowana osobe moze
zakonczy¢ sie utratg zycia,
powaznymi obrazeniami lub
zniszczeniem instalacji wraz
konstrukcjg Carportu.

WYKONANA JEDYNIE
PRZEZ PROFESJONALNIE
PRZESZKOLONEGO

INSTALATORA.

3 | RYGIEL PODLUZNY 4 STEZENE

ELEMENT WEZLOWY ELEMENT WEZLOWY
5 | SLUPAZRYGLEM 6 | STEZENIA ZE
SLUPEM
ZACISK
- | PROFIL sTOPOWY o MOCUJACY
PLATEW DO
RYGLA
ZACISK KONCOWY <A ZACISK SRODKOWY
9 | MODULU PV (KLEMA) < 10 | MODULU PV (KLEMA)

Kazda préba montazu przez niewykwalifikowang osobe moze zakonczy¢ sie utratg zycia, powaznymi
obrazeniami lub zniszczeniem instalacji wraz konstrukcjg Carport.




AN

V.
4.1

INSTALACJA

. Instalacja stupa na stopie fundamentowe]

Wytycz osie, zgodnie z rysunkiem technicznym na
stopach fundamentowych (beton kl. B25, stal
zbrojeniowa kl. Alll, rozmiar fundamentu 40x40 cm,
gtebokos¢ posadowienia ok. 120 cm — w zaleznosci od
strefy przemarzania).

Wytycz punkty mocowania utwierdzenia stupa.

Wywier¢ otwory dla kotew rozporowych lub chemicznych

(kotwy zabezpiecza wykonawca)

Zamontuj stup do utwierdzeh stupa (pamietajac,
aby osie stupa pokrywaty sie z wytyczonymi osiami
konstrukcji Carportu).

Potgcz stup z utwierdzeniem stupa przy pomocy 4 szt.
Srub M10*25 T. Przy pomocy poziomicy wypionuj stup
i potgcz stup przy pomocy 4 sztuk srub M10x25 z
drugiej strony stupa z utwierdzeniem stupa.

3000 mm

. 3000 mm

»
» <€

3000 mm

Va

Uzyj poziomicy aby upewni¢ sie, ze kazdy stup jest
wypionowany

4




4.2. Instalacja rygla

—  Umiesc rygiel podtuzny na dwoéch stupach
i potacz je elementem weztowym przy
pomocy srub M10*25 T.

( Wkret samogwintujgcy nalezy zamontowaé po
zamontowaniu stupa istezenia.
W przeciwnym razie nie wyregulujesz rygla po
zamocowaniu nierdzewnego wkreta
L samogwintujgcego.

4.3. Montaz stezenia

Stezenie do rygla podtuznego i stupa montuje sie
przy pomocy elementéw weztowych (el. 6) z
uzyciem srub M10*25.




4.4. Montaz ptatwi

Uzyj po dwa zaciski szynowe z kazdej strony ptatwi do
potgczenia jej z ryglem z ryglem.

V. INSTALACJA MODULOW

Mocowanie poziome

Umies¢ jeden panel na ptatwi. Uzyj 2 szt. zaciskow konhco-
wych, aby zabezpieczy¢ i zamocowac panel, jak pokazano
na zdjeciach.

Uzyj sSrodkowych zaciskéw pomiedzy panelami, aby
przymocowac panel do ptatwi.

zacisk
koncowy




CARPORT SYSTEM Dariusz Chudzik Sp.J.
Ul. Sw. Rocha 47B/4 35-330 Rzeszéw NIP: 8133879337

Email: carport@carport-wiata.pl

Telefon: +48 501 310 085



